



每次在红毯上,明星们最引人注目的是哪里?没错!就是她们迷人的眼睛。不要以为妆容能掩盖一切,认真对待眼部肌肤它们才不会出卖你,黑眼圈、鱼尾纹、眼袋……任何一个状况都会被镜头毫不留情地捕捉。因此,即使是临阵磨枪也不可忽略眼部护理。红毯前一个月就要开始使用除皱眼霜来减淡眼纹;如果是黑眼圈严重,按摩会是一个很好的方法,同时要在典礼前几个星期改善作息,饮食清淡,睡眠充足;到了盛典之前的几天,要更小心谨慎,睡前少喝水,避免用眼过度,如果出现浮肿,冷敷法可以消肿救急。

年轻肌肤三大杀手

— 工婦無水

皮肤的柔软度与皮肤的含水量成正比。充足的水分使皮肤柔软而富有弹性,而且平滑不易起皱纹。一旦表皮层的水分含量不足,那些老旧的角质就不能正常代谢,皮肤就会显得暗沉;另外,皮肤缺水还会导致水油不平衡,油脂腺就会过量分泌油脂来填补表面的水分不足,产生粉刺、黑头等。总之,皮肤缺水是肌肤问题的万恶之源,丝毫不能被忽略。

二.自由基、紫外线

苹果切开后暴露在空气中马上就会变黄"生锈",这种氧化现象同样也会发生在肌肤上。当肌肤细胞被氧化后,会产生出一种有害物质叫自由基来侵害肌肤,破坏肌肤的胶原蛋白,加快老化速度; 当皮肤暴露在紫外线下,皮肤表层会吸收UVB产生自由基,侵蚀和破坏皮肤细胞,令肌肤失去弹性和光泽,肤色变得暗哑灰黄、出现皱纹,甚至破坏细胞组织等等,即使是很少量的UVA也足以令肌肤老化迹象显现。

三.压力、精神忧郁

你有没有过这样的经历:在压力很大、皮肤很糟糕的时候,擦再好的保养品也看不到明显效果?这是因为当肌肤承受巨大压力以及 我们心情忧郁的时候,会在短时间内失去25%的水分,增加60%以上的皱纹,使肌肤看起来比实际年龄老很多,并且肌肤自我修 护和完善的速度更缓慢。同时心理状态的变化能影响神经系统的活动。从而影响荷尔蒙的分泌。让肌肤变得惟悴不堪。